

「議会だより山都」第32号の訂正とお詫び

「議会だより山都」第32号に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

11ページ

(趣旨)副方面隊長の役職を廃止するとともに、副団長ほか
の報酬を次のとおり引き上げました。

誤	正
副団長	副分団長